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A nyilttér sora egy korona.

Kéziratokat nem adunk vissza.

A kötelező baleset biztosítás.
Minél nagyobb az ipar és a forgalom, 

annál több a baleset. Ez szomorú, de szinte 
magától értetődő következménye annak, 
hogy az emberek a föld felett és alatt nap­
nap után fokozódó buzgósággal, és vak­
merőséggel hajhásszak a kenyeret. Szám­
talan iparágban, a melyekben a munkás 
csaknem állandóan kockáztatja életét és 
épségét, bizony nem áll arányban a bér e 
nagy kockázattal. A bányász, a hajós, a 
cserepes, a gépmunkás soha nem tudja 
mikor reggel munkába mén, hogy élve 
vagy éppen kerül-e haza? Dacára annak, 
hogy iparunk még oly fejletlen, tízezer 
számra fordulnak elő nálunk az ipari mun­
kával a balesetek évente, de nem ritkák a 
tömeges szerencsétlenségek sem, különösen 
gyáraknál, építkezéseknél és bányáknál.

A külföld ipari államiban már évtizedes 
múltja van annak a baleset biztositó tör 
vénynek, amely minden valószínűség szerint 
a legközelebbi ülésszakban kerül a magyar 
törvényhozás színe elé. Nálunk ezen a téren 
eddigelé a leglehetetlenebb állapotok ural­
kodtak, se törvény, se kúriai döntvény 
semmiféle rendszert a balesetek tárgyában 
való itélkedések körül nem állapítottak meg. 
Másképpen fogta fel a munkaadó felelős­
ségét és kártérítési kötelezettségét a tör­
vényszék, másképpen a tábla, másképpen 
a kúria. De nemcsak az egyes fórumok 
fogták fel ily külömbözö képpen a balese­

tekből származó pereket, de más és más 
felfogás divik az egyes hatóságoknál is. 
Megesett, hogy a törvényszék bűnösnek 
mondott ki a vétkes gondatlanságból oko­
zott emberölésért egyes munkaadókat, s 
kártérítés fizetésére is Ítélte őket, mig a 
felsőbb bíróság, még az anyagi felelőség 
terhe alól is felmentette őket. Történt persze 
megfordítva is. Kolozsvárott például más­
képpen fogták fel a munkaadó felelőségét 
mint Budapesten vagy Pécsett.

A midőn a törvényhozás a balesetbiz­
tosítást törvénybe iktatja, ugyanakkor refor­
málnia kell a munkaadó erkölcsi felelősége 
körül való eljárást is.

Nagy hiánya volt a törvénytervezet­
nek, mely a nem befejezett szaktanácskozás 
elé került, hogy abban a földinivesinunká- 
sokról nem történt gondoskodás. A föld- 
mives munkások nálunk tízszer annyian 
vannak, mint az ipari munkások s emellett 
a túlnyomó többség sokkal rosszabb anyagi 
viszonyok között él, mint a kisebbség. 
Mindazonáltal a balesetek a földmunkásnál 
aránylag éppen oly gyakoriak, mint az ipari 
munkánál s a falusi embert, ha baleset éri, 
a mely munkára alkalmatlanná teszi, való­
ban nem tehet egyebet, mint hogy kezébe 
veheti a koldusbotot. S mindezeknél fogva 
égetően szükséges az, hogy a földmives 
munkás is biztosíttassák ne csak betegség, 
hanem baleset ellen is.

A kereskedelmi minisztériumban a mun­
kás betegsegélyző és balesetbiztosító pénztár

tárgyában megtartott szaktanácskozás rész­
ben segített is a törvényjavaslat ezen hiá­
nyán, kimondván, hogy saját elhatározásuk­
ból a földmives munkások is beléphetnek 
a pénztárba — csak azt nem mondották 
ki, hogy e munkásokért a munkaadó ugyan­
azokat az anyagi kötelezettségeket vállalja 
magára, melyeket az ipari munkások mun­
kaadója.

Sokkal nagyobb fontosságot tulajdoní­
tunk Darányi Ignácz földmivelésügyi mi­
niszter azon kijelentésének, hogy a föld­
mives munkások betegsegélyezéséről és 
balesetbiztosításáról belátható időn belül 
törvényjavaslatot fog benyújtani ő maga is, 
a melylyel aztán egy csapásra meg lesz 
oldva ez a nagy szociális probléma. Ez a 
törvény egyik legnagyobbszerü, legderekabb 
intézményét a modern magyar államnak 
fogja megalapítani.

Itt az ideje, hogy tegyünk valamit a 
népért, melyet a mostoha politikai és gazda­
sági viszonyok miatt eddigelé sok tekintet­
ben elhanyagoltak.

Csak egy virágszálal!
Esvdve kérjük a mi jó közönségünket, 

rója le azt a szent vámot, a melyet a sze- 
génysorsu tüdőbetegek megmentéséért tőle 
kérnek. Ne dobják el azt a befizetési lapot 
vagy utalványt, melyet a „József kir. herceg 
Szanatórium Egyesület" (Budapest, IX. kér.

Kórós gyerekei.
-  Irta: VÉRTESY GYULA. -

Hajdanában, mikor még a szőlőhegyeken, 
"U a Mátra lankás dűlőiben illatoztak viaszsárga 
gnhérok és muskotályok, a lilaszin izabellák, meg 
.i fekete kadarkák, akkor még az öreg Kórós 
bátya is igazi csősz volt. Jó konvenciót kapott, 
mert az istenáldott hegyek csak úgy öntötték a 
felséges nedűt; hozzá úgy suttyomban lesi puskás 
is volt és jó sok nyulat meg foglyot ellőtt a va­
dász urak élői és ebből is pénzelt valamicskét, 
szüretkor pedig mindenünnen kijárt neki egy kis 
ajándék, azonfelül, hogy úgy élhetett, mint valami 
kis király, nap-nap után duslakodván a legfino­
mabb baránytokányokban, tésztás kásákban és 
túrós csuszákban, nemkülömben a legjobb bo­
rokban, jó szokás lévén, hogy mikor újat szed­
nek, régit kell inni.

Szóval a vén kiszolgált káplárnak olyan jó 
dolga volt, a minő saját beismerése szerint még 
akkor se volt, a mikor a királyt szolgálta. Hanem 
egyszerre csak vége szakadt az ő jó módjának 
is. Akkor, mikor jóformán koldusbotra jutatta a 
mi egész vidékünket az a nyomorult féreg, mely 
elöl nem volt menekvés. Hiába harcoltunk ellene, 
ö volt a győztes; alig egy-két év alatt dudva 
verte fel a régi szolok helyét. A filoxera lett az 
ur véges-végig a Mátra alján.

— Nem csak a hegyeket ölte meg, tekin­
tetes uram, ez a féreg, de az embereket is. Az 
öreg tekintetes urat is ez vitte a sírba. Nem is

csoda! Urak voltunk, oszt’ egyszerre csak kol­
dusok lettünk. Hej, nem is érdemes már ilyen 
világban élni, a melyikben szőlő se terem !

Nagyon el volt akkoriban keseredve a vén 
paraszt. Emlékszem, hogy egyszer elkísért a volt 
szőlőhegyekre, a hol azóta kukorica termett, meg 
árpa, ha term ett; de jobbára gaz és dudva s tele 
jött a szeme könynycl a pusztulás láttára s mig 
az ingujjával törülgette a szemét, azt mormogta 
m agában:

— Rossz vagy én Istenem, rossz vagy! 
Hogy tehetted ez t! Minek legyen az ember jó, 
minek legyen becsületes, ha te ilyen rossz vagy 
azokhoz, akik sohasem bántottak !

Akkoriban nem sok ügyet vetettem az öreg 
beszédére, csak most jutott az eszembe, most 
hogy a napokban három esztendei távoliét után 
újra hazakerültem a pátriámba és láttam újra az 
öreg Kóróst, a kiből azóta másféle csősz lett, 
mint a minő volt annak előtte. Csak most jutott 
az eszembe ez a mondása, mely akkor csúszott 
ki a száján, mikor perbe szállt a teremtövei:

— Minek legyen az ember jó, ha még az 
égiek se jók ?

Csodálatos változáson ment át az öreg! Úgy 
neki volt ruházkodva, hogy alig ismertem rá. 
Vászoning helyett kék mándli volt rajta, nagy 
pitykékkel és a régi bocskor helyett csizma; 
mintha csak nem is afféle zsellérsorban levő ember 
lenne, hanem legalább is fertálytelkes gazda.

Nem is igen kellett kérdezősködni a felöl, 
hogy változott ilyen jóra a sorsa, hamarosan 
előállt vele!

A szőlőket mikor kirágta a féreg, akkor 
azt hittem, hogy az én életem gyökerét is elrágta. 
Koldusabbnak éreztem magam a koldusnál. Ebben 
az állapotban ért utói a szerencse. Mintha csak 
a megváltóm lett volna az a kis kölyök, aki a 
leányom hozott haza a városból. Hej, pedig első 
haragomban kis híjjá, hogy meg nem fojtottam 
mind a kettőt! Kár lett volna! A gyerek szerencsét 
hozott nekem! Mert a porontytyal együtt dajka- 
ságba kaptunk egy másikat is. Valami gazdag 
asszonyságé lehetett. Tetszik tudni, olyan gyerek, 
a kiről nem volt szabad sokat beszélni. Mert a 
nagyúri kisasszonyok meg asszonyok is sokat 
botlanak ám. Talán még többet, mint a mifélénk ! 
A kis gyerekért sokat fizettek. Mindnyájan meg­
élhettünk belőle. Mikor azután két esztendős lett, 
elvitték. De a leányom kapott ám más gyerekeket 
is. Nem mind volt ilyen drága gyerek. Cseléd­
lányok meg varrókisasszonyok is kerüllek bajba 
és a leányom, Isten tudja hogy, hogy nem, de 
mindjárt kiszimatolta a bajukat. Annyi gyerekünk 
lett egyszerre, mint a ra j! Volt olyan is, a kit az 
anyja kéthetes korában már elválasztott és hozzánk 
adott. Úgy táplálta a leányom cuclival. Mégis 
felpenderedett az istenadta!

És nem halnak a gyerekek ?
Hát kirül az isten elvégezte, az bizony 

elpatkol, de annak nem oka senkisent.
Beszélgetés közben a házához értünk. Be­

hívott :
Instálom, tessék beljebb kerülni, hagy 

mutatom elő a gyerekeimet.
Mint eső után a békák, úgy nyüzsögtek
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Lónyay-utca 47. s/.) a napokban s/ét kül­
dött, és ha val(>bnn c-ak egy virágszál vál­
ságdiját is, de küldjék eí. Azt mondja 
Mikszáth, hogy meg most is siratjuk a 
mohácsi csatát, a Imi 25.000 magyar veszett 
el és közönynyel ölbe tett kézzel, siváran 
nézzük ennek a derék egyesületnek farad- 
hatatlan tevékenységét, melylyel minden 
évben annyi magyart tudna megmenteni, a 
hány a mohácsi csatasikon elvérzett, ha a 
közönség a halottak napi koszomból egy 
szál virág árát valóban elküldi. Fogja el a 
sziveket az emberszeretet meleg érzete és 
ha néhány krajcárral is; de áldozzunk! 
Nem szabad a magyarnak pusztulnia! Fillé­
reket. vagy koronákat egyforma mélységes 
hálával fogad a József kir. herceg Szana­
tórium Egyesület mely az ország minden 
tájáról tehát tőlünk is vesz föl majd gvó- 
gyitóházában (már épül az első) betegeket.

HÍREK.

Vasuti e lőm unkálati engedély.
A kereskedelemügyi magy. kir. ininister ur 
70230 III—2. számú rendeletével Barthaios 
István zalalövöi földbirtokos pápai lakosnak 
a dunántúli h. é vasutak Rédics esetleg 
Alsólendva állomásától Muraszombatig és 
innen esetleg Mátyásdombtól vagy Sáltól 
a m. kir. államvasutak Szentgotthard vagy 
Gyanafalva állomásáig s végül Muraszom- 
battól Radkersburg irányában az ország 
határáig vezetendő szabványos nyomtávú 
gőzüzemű helyi érdekű vasút vonalra az 
előmunkálati engedélyt egy évre megadta.

A kereskedelemügyi m. kir. minister 
f. évi október 17-én 05031. sz. leiratával 
aGanz-féle budapesti villamossági részvény- 
társaságnak a Keszthely városi fürdő parktól 
kiindulólag Héviz gyógyfürdőig vezetendő 
keskeny vágányu villamosvasút vonalra az 
előmunkálati engedélyt egy évre megadta.

Járásb író ság  Pacsán  és Nován. 
Az a hir szállong, hogy a nacsai járásbíró­
ság ügye jó utón van A pacsaik erősen 
remélik, hogy az uj bíróság rövidesen be­

mindenfelé a kis jószágok. Voltak vagy tizen! 
Valamennyi egyformán piszkos és egyformán 
sápadt Mintha csak apró halottakat láttam volna.

Végtelen szomorú kép volt! Egy csőmé) 
halálra váló élet! Egy halom bimbó, amely sose 
fog nyílni!

— Betegek ezek a gyerekek. Kórós ?
Ezek. instálom ? Ügy esznek, mint a kis

malaczok ! Egy-egy nagy karéj kenyeret majszol 
el mindegyikük minden evéskor.

— Mát ezeknek kenyeret adnak ?
— Tejbe eláztatva! A puszta tejen már túl 

vannak Mind elmúlt ez egy esztendős !
— El ám, — vágott közbe az öreg leánya, 

aki ezalatt bejött a szobába. A nagy. tagbaszakadt 
leány sovány, korán elhervadt arcáról csupa go­
nosz indulat ritt le. Apró, villogó szemei mintha 
vércsekarmok lettek volna, úgy tapadtak rá a 
földön fetrengö kis gyerekek arcaira.

Csöndesseg lett egyszerre. Mert az imént 
még nyöszörögtek és pityeregtek a kis szeren­
csétlenek. de a mint az az asszony bejött és 
reájuk nézett, rögtön elhallgattak. Bizonyára sok 
verésben volt részük.

Elmúltak mind egy esztendősök foly­
tatta azután beszédét — ezek már vasat is ehet­
nének. A doktor ur is mondta, hogy már egy 
kis húst is kaphatnak, hogy erőre jöjjenek.

— ügy, hát a doktor ur mégis felügyel!
— Felügyel ? Mire kell itt felügyelni ? — 

mondta kihívó, kellemetlen nevetéssel az asszony 
-  itt vagyunk m i: én meg az apám. Elegek va-

vonul falaik közé. Ha már az egyik isten 
háttamögötti helynek ilyen reménységei 
vannak, mért ne lennének ilyenek egy másik 
hasonló helynek. Arról értesülünk: Maycr 
novai fószolgabiró azért dolgozik, hogy 
Nován, Göcsej szivében, járásbíróságot és 
adóhivatalt állítsanak föl.

Esküvő. Fejér Jenő, a Csaktornya- 
vidéki takarékpénztár főkönyvelője múlt hó 
24-én délelőtt 11 órakor tartotta esküvőjét 
özv. Sujánszky Imréné, szül. Grohman Irma 
urasszonynyal Keszthelyen.

Az orsz. vöröskereszt egylet 
zalaegerszi fiókja 25 éves fenállása alkal­
mából 1906. évi november hó 10-én a 
zalaegerszegi szegények javára az arany 
bárány dísztermében Svastics Eugénia 
urholgy énekmüvésznő felléptével tánccal 
egybekötött hangversenyt rendez.

Bucsu. Mindazon jó barátaimtól 
és ismerőseimtől, kiktől személyesen nem 
búcsúzhattam el, ez utón mondok Isten 
hozzádot. SZŰCS LAJOS.

Auguszta főhercegnő a  m agyar 
nőkhöz. Auguszta főhercegnő megható ké­
relmet intéz a magyar úrasszonyokhoz. 
Csak egy virágszálat kér a tüdőbetegeknek 
a szeretteink sírjára teendő koszorúból. A 
jó szivekhez intézett fölhívás a következő:

Egy szál virágot kér a József Kir. 
Herceg Szanatórium Egyesület abból a 
koszorúból, melylyel halottak napján a ké- 
gyeletes s z í v  kedves halottjainak a sírját 
ékesíti.

Ha minden sírra tett koszorúból csak 
egy virágszálat és a sírokon gyújtott mé­
csekből csak egy lárgot a tüdőbetegség 
terjedésének nieggátlására fölajánlanak; 
ezer és ezer emberéletet lehetne megmen­
teni ! Nem halna meg akkor nyolcvanezer 
ember tüdőbetegségben évente ! Nem lenne 
annyi köny, nem lenne annyi nyomor, nem 
lenne annyi árva!

Magyar Hölgyek! Siessünk a nemes 
emberbaráti cél támogatására ! Tegyük jel­
szóvá : csak egy virágszálat a kegyelet 
koszorújából! És az életnek visszaadott 
ezrek fogják áldani jó cselekedetüket.

Magyar Hölgyek ! Áldozzuk a női szív

egész lelkesedését ennek a nemzetsorvasztó 
kiírnak enyhítésére. Legyünk azon, hogy 
minél többen ajánlják föl adományaikat ii 
tüdőbetegek megmentésére. Minden ado­
mány a József Kir. Herceg Szanatórium 
Egyesületnek kiildendü: Buoapest, IX., 
Lónyay-utca 47. — Budapest. 1906 októ­
ber hó. A u g u sz t a főhercegnő.

Villamos villágitás M uraszom ­
batban. A vnrosi köz- es magánvilágitás 
ügyében múlt szerdán ott járt Fehér Károly 
a budapesti Ganz gyár r. t. kiküldött mér­
nöke, hogy a helyszínen adatokat gyűjtsön 
egy készítendő terv és költségvetéshez. 
Ugyancsak részt vett azon az értekezleten 
is. melyet a világítási bizottság tartott és 
kérte a mennyiben más cég is tesz aján­
latot, egyenlő ár mellett a Ganzgyáré le­
gyen az elsőbbség, mert mint a legnagyobb 
magyar vállalatnál a legtöbb garantia van 
arra nézve, hogy a nagy munka jól lesz 
elvégezve.

Ezután az értekezlet véget ért, s majd 
a tervek beérkezése után fog a bizottság 
érdemleges határozatot hozni

A M ura szabályozása. Régóta 
emlegetik, hogy a Mura folyót szabályoz­
zák. Muraközben évenkint óriási károkat 
okoz kiöntéseivel ez a szeszélyes folyó. 
Amint halljuk, a Murának a rendezése, 
szabályozása egy lépéssel előre haladt, a 
mennyiben az erre vonatkozó tervet jóvá­
hagyás végett a földmívelésügyi ministerhez 
felterjesztették. A szabályozás költségei 
101.729 koronára rúgnak. A munkálatokat 
hihetőleg már a jövő tavasszal megkezdik 
s igy remény van arra, hogy a Muraköz 
lakossága nem sokáig lesz kitéve a Mura 
kiöntésének.

A körm end-m uraszom bati va ­
su ta t előreláthatólag újév körül megnyit­
ják. Az igazgatóság a teheráru díjszabásnál 
a legolcsóbb díjtételeket fogja alkalmazni. 
A személydijszabás Körmendtől Muraszom­
batig az I. osztályban 7 K 50 f, a II. osz­
tályban 4 K 50 f, a III. osztályban 2 K 
80 f lesz. A menetidő 4 óra 20 perc, tehát 
lassú vicinális tempóban járnak a vonatok.

gyünk mi is. Vigyázunk rájuk mi is. Nem is 
érdemes igy vigyázni! Ha akarnánk és ha nem 
lennénk becsületes emberek, bizony többet is 
kereshetnénk, mint a mennyit most keresünk. 
Mert úgy tessék elgondolni, hogy nem nagyon 
örülnek ám az efféle porontyoknak se az anyák, 
se az apák. Mindenki szeretné szabadulni fölük. 
De nálunk e/ nem létezik! Ati becsületesen táp­
láljuk és gondozzuk őket. Itt bizony nem hal 
éhen egy sem.

— Kapnak ezek. uram, mindent! A leányom 
úgy tömi őket, mintha kis libák lennének vagy 
kis m dacok. A király is megnyalhatná a száját, 
olyan ételeket kapnak. És nem is tudom, mi a 
bajuk, hogy mégis ilyen nyavalások! Rossz a 
fajtájuk, ez van benne! A legjobb kukoricag. nca 
se hizlalja meg őket; se a gölödény, se a máié. 
.Még a tejes kenyeret eszik a legjobban. És csak 
nőnének legalább. De olyanok, mint a vakondok.

Járnak őket látogatni ?
Némelyiknek eljbn az anyja! De biz' 

azok a szegény népek nem érnek rá, hogy ide 
utazgassanak. Csak úgy írásban kérdezgetik, hogy 
van a gyerekük, mikor a pénzt küldik.

— Hát férfiak nem jönnek ki néha?
Az apák ? Nem nagyon! Hej uram, ott 

Pesten még komiszabbak lehetnek az emberek, 
mint itt nálunk.

Miről gondolja ?
Átért ha kivetődik egy-egy ur ide hozzám 

a gyerek ügyében, hát már előre félek. Valamennyi

csak szid engem, hogy mért nem teszem el már 
láb alól a gyereket. Istenem, a saját gyerekét!

Persze maga nem hallgat egyre sem ?
— Hogy hallgatnék ? Megesne a szivem, ha 

elpusztítanám valamelyiket.
Meg azután be is csuknák.

— Be is csuknának ! Úgy van. uram ! Pedig 
hát higyje el. tekintetes ur, hogy nem helyes ez 
a törvény. Minek kínozni ezeket a szegény fér­
geket, mikor úgy se lesz belőlük semmi. A ki a 
világra hozta őket, miért is nem pusztíthatja el? 
Csak nyomorúságukra hagyja őket 'életben. Úgy 
is elvesznek. Csakhogy lassan. Én mondom ezt. 
hogy nem helyes a törvény! Pedig hát éppen 
seggel abból élek, hogy a törvény nem engedi 
ezeket a szegényeket mindjárt elpusztítani. Azért 
dobják ide nekünk, hogy csináljunk velük, a n it 
akarunk. De mi fel akarjuk őket nevelni.

— Qancával, máiéval meg fekete kenyérrel?
— Nem is tarthatjuk fácánnal, — nyelvelt 

I a menyecske. Azzal tartjuk, a mivel tudjuk. Ha
az Isten akarná, úgy is felnőhetnének, de nem 
akarja. Mert az Isten okosabb, mint az emberek, 
a kik a törvényt hozzák. Tudja, hogy ezekre itt 

.semmi szükség sincs, elég nyomorult, szegény 
van már úgyis, hát magához veszi őket; rendre 
mind. Az Isten j ó !

A két kezét imára kulcsolta és bátran, sza­
badon nézett fel az ég felé, mintha a számadása 
teljesen rendben lenne azzal, aki ott fent lakozik
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Pályázat. A m. kir. posta-távirda és 
, IV hcszölcncl betöltendő91 gyakomokjclölti állásra 
J/i‘iuK‘1 pályázat hirdettctik. Ezen állasokra az 
l'S.V évi 1. t. c. 14. §-a értelmében, azok az ifjak 
p \ .i/hatnak, akik középiskolát, vagy ezzel egyen- 
, . u más tanintézetet — érettségi vizsgával si-

,s e n  elvégeztek. 18. életévüket betöltötték és 
Ky;\r állampolgárok. Ezen föltételeken kívül 
v';i/ók, községi erkölcsi bizonyítvánnyal fedd- 

: tlen előéletüket, közhatósági orvosi bizonyit- 
: -val pedig ép. egészséges, a posta-távirda és 

távbeszélő szolgálatra testileg is alkalmas voltu­
kat igazolni tartoznak.

Sorsolás. A hol mások nyernek, ott 
Önnek is módjában áll Még csak ez év 
május 5-én nyitotta meg a Dörge bankház 
Kossuth Lajos-utca 4. sz. alatt uj osztály­
sorsjáték főelárusitóhelyét, és ezen rövid idő 
alatt ott egymás után nyerték a főnyeremé­
nyeket. Egyetlen húzás sem múlt anélkül, 
hogy a nevezett bankház vevőinek tetemes 
nvereményeket ki ne fizetett volna, a most 
lefolyt 5-ik és 6-ik húzásban a két legna­
gyobb nyeremény ezen szerencsés bank­
házból került ki. Az ilyen példátlan ered­
mények hire természetesen szájról-szájra 
jár, és nem csoda, hogy most egész Buda­
pest osztálysorsjegyeit a Dörge banházánál 
Budapest (Kossuth Lajos-u.) vásárolja.

Mai számunk összes példányaiban a 
népszerű bankház egy eredeti művészies ki­
vitelű lapját csatoljuk és erre felhívjuk olvasó­
ink figyelmét.

44!>1 tkv. 190*1. szám.

Árverési hirdetmény kivonata.
Az alsólendvai kir. jbirőság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy dr. Chilkó Sándor 
végrehajtatnak Peterka Ilona inellinczi lakos 
végrehajtást szenvedő elleni 276 kor. 72 fillér 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében 
az alsólendvai kir. járásbíróság területén levő:

a inellinczi lö l. sz. tjkvben I. 9 sor 320. 
hrsz. alatt felvett ingatlanból (szántó a Sabnek- 
ban) való B 27 alatt 4 90 rész jutalékára 607 K.

2. az u. o. 168. sz. tjkvben f  I. sor 138. 
hrsz. alatt felvett ingatlanból (szántó a Jelicza 
dűlőben) való A 18 alatti 4 90 rész jutalékára 
351 korona;

3. az u. o. 169 sz. tjkvben f  I. sor 110 
hrsz. alatt felvett ingatlanból (rét a Dolnye Sze- 
nekoseben) való B 19 alatti 4 90 rész jutalékára 
öl korona;

4. az u. o. 170 sz. tjkvben f  I. sor 63 hrsz. 
alatt felvett ingatlanból (rét a Dolnye Szeiiokose- 
hen) való B 18 alatti 4 90 rész jutalékára 78 K ;

5. az u. o. 249 sz. tjkvben f  l. sor 311 
hrsz. alatt felvett ingatlanból (szántó a Gumilsi- 
czában) való B 16 alatti 4 90 rész jutalékára a 
C 15 alatt Borovics ürsa özv. Péterka Ivánné 
javára bekebelezve levő szolgalmi jog feltétlen 
lentartása mellett 123 kor.;

6. az u. o. 263 sz. tjkvben f  I. sor 21 hrsz. 
alatt felvett ingatlanból (szántó a Szerparove jelsic 
dűlőben) való B 10 alatti 4 90 rész jutalékára 
162 kor. adó alapon ezennel megállapított kiki­
áltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan az

1906. évi december hó 29-ik napjának

<1. e. 9 é>rakor Melincz községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10" o-át készpénzben, vagy az 
1881. | , \ .  t.-cz. 42. S-ában jelzett árfolyammal szá­
mított es az 1.881. évi 3333. sz. a. kelt igazság- 
''gyininiszieri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni.

Alsó-Lendva, 1906. évi október hó 9.

Hogy hív ják? Mikor szü le te tt?  iofc.,
Nincs többé csalódás! ®

M, Szerencséjétlepecsételve őrzi a KISS bankház! S g
9 A Ulrtflnnl.! moMtnnln A r*rnr.t...>m Alfnl ■ i..X..é í.aaa!am..aí t •

s  
m

Mindenki m e g k a p ja  a  s z e re n c se  á l ta l  neki s z á n t s o r s je g y e t!  
Fortuna segélyével minden név és születési év részére egy szerencseszámot helyeztünk c|

p e c s é t  a I
a lepecsételi boríték clöoldala:

t t, például:
a boríték hátsc

, J Á N O  S“
Születési év : 1878.

KISS

NAGY !
Használja ki az alkalmat. Fogadja lepecsételve szerencséjét tőlünk.

írja meg nevét, születési n o c c ó f  o l o t t  az ön részére eltelt 
évét és mi azonnal küldjük f J C C S C l  d i d i t  szerenc-csorsjegyet.

Sok ezer család, mely bizalmával bennünket megtisztelt és a

„KISS szerencséje NAGY“
jelmondás híveihez csatlakozott, nálunk lelte szerencséjét; merítsen Ön is a KISS bankház 

kiapadhatatlan szerencse-forrásából, vegye át tölünk 
szerencséjének lepecsételt záloglevelét és gazdagság meg jólét közel lesz Önhöz. 
XIX. sorsjáték I. osztályának húzása már f. évi novem ber 22. és 23-án lesz. 

Az l-sö oszt. sorsjegyek á ra i:
Egy nyolcad K. 1,50. Egy negyed K. 3. . Egy fél K. 6. . Egy egész K. 12.KISS K A R O L Y  és T Á R S A

magv. kir. szab. osztálysorsjáték főelárusitó helye
BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-UTCA 13.

> \/l 17 "V t' . Á \/ll P.TL'ál.At -JO . Á ...

\  4*y

Üzlet-átadás.
Egyedül á lló  jó forgalm ú

—  vegyeskereskedés —
vidéken azonnal vagy legkésőbb de­
cem ber 31-én kedvező feltételek m ellett 
átadó. Évi forgalom  26000 korona. 

Bővebbet a  kiadóhivatalban.

Valódi

Japán legyezők
nyers selyemből

k ap h a tó k : BALKÁNYI ERNŐ pap ír 

kereskedésében A lsőlendván.

Budapest Éjjel
cimü szenzációs könyv 

m á s o d i k  k i a d á s a
most jelent meg.

Irta; Benedek László (Adrion)
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.

— Egy újonnan átalakított —

nyitott hintó
szabadkézből eladó. Bővebbet 
— = a kiadóhivatalban. -----

Keil-lakk a legkitűnőbb niázoló-szer 
=  puha padló szám ára.

K e i 1 • féle viasz kenőcs kemény-padló szamara.

©
K e i 1 - féle fehér „Glasur“ fénymáz 90 fillér. . .

QK e i 1 - féle arany fénym áz képkereteknek 90  fill.
K e i 1 - féle szalmakalap-festék minden színben.

M indenkor kaphatók :

A kir. Járásbíróság mint tlkvi hatóság. Arnstein Benő (G raner Testvérek  utóda) cégnél AisÓleildváll.
Hiro, kir. nljbiró.
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Fr. Kaiser-féle
B regenz vorarlberg i köhögés 

ellen i cukorkák.
kaphatók alulírott gyógyszertárban. 

Ki ezen köhögés elleni cukorkákat 
figyelembe nem veszi, vetkezik saját 

egészsége ellen. — Kaiser-féle 
wMell-Caramel1a“ cukorkák 

fenyővel, orvosilag kipróbált és aján­
lott szer a köhögés, hurut és gége­
rekedtség ellen. 4512 drb köszönőbizo- 
nvitványokkal igazolja ezen szer hatha­

tóságát gyógyhatású
cukorkáknak csomagja 20 fillér.

I\ i>l : Fuss F. Nándor g yó g yszer  
tnrnhiui A Isóletid vnn.§

A ÖESTI NAPLÓ
uj karácsonyi ajándéka.

A Pesti napló karácsonyi albumainak soro­
zata a magyar génius javakincseinek gyűjteménye. 
Valamennv i eseményszámba ment a magyar könyv­
piacon. Náluk szebb, előkelőbb, értékesebb dísz­
munkák nem igen jelentek meg. S a Pesti Napló 

jándf kul adja c l< fizt ti iinek.
A Pesti Napló idei ajándéka az 1906. évi 

karácsonyi albuma meg fog felelni a Pesti Papló 
díszmunkái hagyományainak, meg fog felelni ne­
kik abban is. h gy kiállítása fényével felül fogja 
múlni a megelőző évi kiadványokat Minden kö- 
tetje kulömb volt az előzőnél, pedig azok az 
cló/o kötetek is egytöl-egyig remek diszművek 
voltak. A Pesti Napló idei ajándékkönyve a

Rákóczi Album
lesz. Nagyszabású festmények, elsőrangú illusz- 
tárciók, kiváló mesterek alkotása díszítik majd e 
müvet. S a miilapokon kívül a sokszorosító mű­
vészet e g o :  so! told' sz ínnyom ású  képben  fog 
remekelni, i díszes tartalomhoz méltó lesz a keret.

Ezt az uj páratlan diszü ajándékot meg­
kapja karácsonyra a Pesti Napi' állandó elő­
fizetőin kivűl

minden uj előfizető is,
PESTI NAPLÓ kiadóhivatala 

Budapest, Andrássy-ut 72. 
E lőfizetési á r : 1 évre 28 kor., félévre 
14 kor., negyedévre 7 kor., egy hóra 2 kor.

4() fill. mutatványszámot szívesen 
■ ■ ■ ■ küldünk. "

A Franklin-Társulat kiadása.

A

Magyar Remekírók
a magyar irodalom főművei

k i l e n c z e d i k  s o r o z a t a

most jelent meg a következő kötetekkel:

Deák Ferenc munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Wlassics Gyula. 
Magyar népdalók. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrödi Sándor.
Mikes Kelemen törökországi levelei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Erödi Béla.
Petőfi Sándor munkái. I. és II. kötet. Kisebb költemények. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Badics Ferencz.

A már előbb megjelent nyolez sorazatban a következő müvek jelentek meg :
Arany János munkái. I. II. 111. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Riedl Frigyes 
Arany László munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kozma Andor.
Bajza József munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Balassa Bálint báró és Zrínyi Miklós gróf. Sajtó alá rengezte és bevezetéssel ellátta Széchy Károly. 
Csiky Gergely színmüvei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vadnai Károly.
> sokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bánóczi József.
Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.
Eötvös József báró munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Vinovich Géza. 
üaray János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Ferenczi Zoltán.
Gyöngyösi István munkái. Sajt" alá rendezte és bevezetéssel ellátta Badics Ferencz.
Gvadányi József és Fazekas Mihály. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Négyesy László. 
Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Rákosi Jenő. 
Kazinczy Ferencz müveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.
Kemény Zsigmond báró munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál. 
Kisfaludy Káioly munkái. I. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kisfaludy Sándor munkái. 1. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Heinrich Gusztáv. 
Kölesei Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kosuth Ferencz.
Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta. Erdélyi Pál.
Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Alexander Bernát.
Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Fraknói Vilmos.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Berzeviczy 

Albert.
Szigligeti Ede színmüvei. I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Baycr József. 
Tompa Mihály munkái. I. II. III. és IV. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Lévay 

József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajti* alá rendezte és bevezetéssel ellátta Enrődi Sándor. 
Vörösmarty Mihály munkái. I. II. III. IV. V. és VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel el­

látta Gyulai Pál.

A MAGYAR REMEKÍRÓK gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik 
meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészitéjőként megjelent 
Shakspere összes müvei hat kötetbe kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remek­
írók vevői 20 korona kedvezményes áron kapnak.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-T ársulat
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

(Budapest IV., Egyetcm-u. 4.)

TULIPÁN- TULIPÁN levélpapírok
kaphatók: BALKÁNYI ERNŐ papír-

f j ^ ’ jelvények kereskedésében Alsólendván.

ezüstből, aranyozva 

kaphatók: balkányi ERNŐ Hirdetések felvétetnek
papirkereskedésében

Aisóiendván. a kiadóhivatalban.
Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsólendván.


